

从欠账无人敢讨到主动上门还欠账

【明慧网】修义（化名），男，河北人。脾气特别暴躁，不管是谁一言不和张嘴就骂，在村里镇里是出了名的驴脾气，几乎无人敢惹。抽烟、喝酒、打麻将，抽烟象吃饭一样，两天抽一条烟。长年累月长在麻将桌上，成天不着家，孩子病了也只能扔给妻子一个人管。修义还有了外遇。

1994年，修义做生意赔了几十万，因为是借钱给妻子亲戚导致的赔钱，修义很怨恨妻子，天天跟妻子吵架，家里天天充斥着叫骂声和砸东西的声音。生意赔钱、夫妻不和、家庭到了破裂的边缘，修义心里的苦闷无处倾诉，经常一个人掉眼泪，憋闷的把自己的衣服都烧了，觉的生活太无望了。

1995年，修义承包村里的停车场和饭店。当时没钱，给大队打了欠条，共十二万七千元。

大约1996年初，经人介绍他开始读《转法轮》这本书，修炼法轮功。通过一遍又一遍的通读《转法轮》，修义明白了很多过去不明白的道理，心里为自己过去的所为感到懊悔。修炼后没多长时间，很自然就把烟戒了、麻将也不玩了、酒也不喝了，也不玩弄女人了，心里也敞亮多了，不跟妻子吵架了，还能善待妻子了。看到丈夫的巨大变化，他的妻子也走入了修炼。

修炼法轮大法后，他知道得失的关系，想到自己欠了那么

多钱，应该尽早还钱。

但是，1999年7月20日中共开始迫害法轮功后，修义两次去北京依法上访，都被当地警察接回后暴打，电棍电、下跪跪石子、扇耳光，他的牙被打松动后都掉了。

由于中共邪恶的迫害，失去了修炼环境，加上欠债几十万，渐渐和妻子都放弃了修炼了。但真、善、忍宇宙法理已在修义的心里扎了根，平时都会尽量自觉的按真、善、忍标准去做。不和妻子发生争吵，忍着。抽烟、喝酒、打麻将、玩弄女人的恶习都没有再沾染。

直到2013年，修义才真正的精进修炼法轮功。在这过程中，修义也逐渐的还清了做生意而赔的欠款，但村里的欠款一直没还。

到2016年，因房子拆迁，修义得到了补偿款两百多万的现金。尽管过去了20年，但修义仍然记得那笔没还的欠账。

当修义找到村长说还钱时，村长让他找村里的现金会计，会计问他还什么钱呀？修义说：“1995年的承包费。”会计说：“欠条都没有了，账都封了，还还什么呀？”会计还问修义多少钱？因为他那没有欠条了，他不知道多少。修义告诉他是12万7千元。现金会计又找到管账的会计，管账会计说：“账早就封了，我也记不清多少钱了，就收个



整数吧。”修义说：“那就还13万吧，那3000元就当是利息吧。”会计说：“还12万吧。”第二天修义去村委会还钱，当时有七、八个人在场，都知道修义是因为炼法轮功才来还钱的，当时就有人说：“法轮功怎么不好了？人家把钱都还了”。后来会计把情况告诉了镇干部。镇干部说：“现在哪有这样的人，连二十年的追诉期都过了的欠账，还把钱还上了！还是法轮大法好啊！”这是人们对炼法轮功的发自内心的赞叹！

如今，修义一家四世同堂，住在280平米的楼房，上有94岁老母，下有一岁多的小外孙，老母亲很相信大法好，她常念“法轮大法好”，身体非常好，生活完全自理。全家十二口其乐融融，让村里人非常羡慕。◇

你知道吗

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇



什么是避疫良方？

人为什么会得病？人类社会为什么会发生瘟疫？说到底与人的道德息息相关。道教陈抟老祖在《心相篇》中讲：“瘟亡不由运数，骂地咒天。”《名医叙病论》曰：“世人不终耆寿，咸多夭殁者，皆由不自爱惜，忿争尽意，邀名射利，聚毒攻神。”说明人们为满足私欲，求名求利，亵渎天地神灵，是导致人短寿、疾病、瘟疫、死亡的根本原因。

古罗马迫害基督徒，几次大迫害之后，皆有大疫降临，城内尸体遍地，罗马人避之不及，基督徒却挺身而出为死者祷告、安葬而鲜有染疫。其中奥秘科学无法解释，基督徒却深知瘟疫所指。

《圣经·旧约》记载摩西带领以色列人出埃及，劈开红海摆脱追兵。听起来神话般的故事，但遗迹已在红海考古中得到证实。摩西曾历6次瘟疫，每次瘟疫都像长了眼睛，扫向那些被谎言迷惑、迫害正信的人。现代科学觉得不可思议，但古人知道为什么：瘟疫是天罚，是上帝之鞭。

从古至今，无论哪个民族的主流文化都重视道德修养。一个人能注重道德水平的提高，就能拥有正气，实现《黄帝内经》中抵御瘟疫的方法——“正气存内，邪不可干”。

法轮功学员一直在告诉人们，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，就能在瘟疫降临时转危为安。一些人不解，认为是中共党文化所说的“迷信”。

其实，科学实验早已证实，人的念力能改变周围的物质。2016年，美国杂志发表研究报告《坏心情产生毒素》称，“当人在正常心态下向一个冰杯内吐气时，凝附着的是一种无色透明的物质；而当人处在怨恨、暴怒、恐怖、嫉妒的心情下，凝聚起的物体便显现出不同的颜色，通过化学分析得知，人的负面思维会使人的体液产生毒素。”

当我们受中共斗争哲学的毒害，内心充满仇恨、好斗等负面情绪时就会使自己的身体产生毒素，进而影响免疫系统做出正常反应。

早在2020年3月，法轮功创



始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”李洪志大师还开示：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇

甘肃省法轮功学员被迫害简讯

甘肃省天水市秦州区法轮功学员刘启英被绑架

2024年12月23日下午，甘肃省天水市公安局秦州分局国保大队一伙多人闯入法轮功学员刘启（音）英家中，非法抄家。据说，警察抄走了很多东西，具体有待核实。之后，警察将刘启英及丈夫（未修炼法轮功）抓到警车内带走，12月24日晚上当夜被送进秦州区看守所。更多情况有待进一步查明。

甘肃法轮功学员蔺芳被兰州警察非法抄家抢走大法书籍

12月18日晚上12点，甘肃省陇西法轮功学员蔺芳，在女儿家中，被兰州市国保大队警察骚扰。警察还非法抄家，抢走蔺芳的大法

书籍。蔺芳被监视不让出门。

甘肃省金昌市滨河路街道司法所骚扰胁迫法轮功学员李德香

2024年11月7日上午，甘肃省金昌市滨河路街道司法所刘姓局长和一名女姓人员，到法轮功学员李德香家中骚扰，胁迫李德香在一张白纸上签字，李德香拒签。刘姓人员威胁说：“不签，就到司法所去说。”

李德香给他们讲中共公安部【公通字 2000】39号文件中十四种邪教中没有法轮功。2011年3月新闻出版总署令50号文件第99条，第100条废止了对法轮功书籍的出版禁令。我修炼法轮功合法。

他俩不听，刘姓人员阴沉着



脸，态度蛮横，说，你不要给我们说这些，这是我们的工作。李德香说话过程中，女性人员趁机给李德香照相。这时李德香丈夫从外面回来。

中共二十五年来持续高压迫害法轮功，给家人造成了很大的恐怖压力。2024年4月13日，李德香刚从兰州女子监狱回家，中共不法人员又来骚扰迫害，家人又受到压力和骚扰。李德香在监狱等黑窝被累计迫害十六年。◇